

地表裂缝冒热气,摸摸还烫手

热力公司表示不会有危险



加气站出口处的地缝中冒出热气和少量的水
见习记者 宋腾龙 摄

本报枣庄5月11日 月11日上午,有市民拨打
讯(见习记者 杨霄)5 本报新闻热线反映,在市

中区西昌路加气站附近路段出现大量白色热气,地面的裂缝处有类似水沸腾的现象,由于距离加气站很近,市民表示很担心。

随后记者来到现场,在距离加气站约100米的地方,记者看到有很多白色热气从下水道和井盖处冒出,还有一些从地砖的接口处冒出。记者在加气站的出口处看到,地缝处边冒气边有少量的水在向外喷溅,用手摸地面有明显发烫的感觉。市民李先生说,“这里怎么会有那么多白气呢?对我们的安全会不会有什么危害吧?走在

这一块的路面上明显觉得脚下很热。也不知道联系哪个部门过来维修。”

记者来到西昌路加气站,正在为车辆加气的工作人员告诉记者,这些白气是从10日下午4点左右出现的,平时也有,但是都很小,当天的气特别多。“平时觉得没事,但是今天的热气那么多,而且附近地面那么热,对我们这个加气站的安全会不会有什么影响吧?”加气站工作人员看着冒出的白气,也犯起了嘀咕。

带着工作人员的疑问,记者来到枣庄市恒源

热力有限公司,负责管网的一位姓王的工作人员告诉记者,城市排水管在修建的时候与热力公司的管道铺设距离比较近,加上城市排水管是水泥的,它的连接处密封性不是太好,会有轻微渗水的情况。加上这两天雨,雨水通过地表渗到管道上,管道本身温度较高,水就变成水蒸气从井盖和排水口冒出来了。“对于这个问题我们会尽快进行维修的。”恒源热力相关负责人表示,他们会派出专人在出现气体较多的地方进行监测,并及时进行维护。

枣庄出现首个

假证被拘者

被行政拘留10天

罚款4000元

本报枣庄5月11日讯(见习记者徐萌)10日,河南人刘某因使用伪造的驾驶证,被滕州市公安局处以行政拘留10日并处罚款4000元。这是5月1日新修改的《道路交通安全法》实施后,枣庄市因使用伪造证件而被警方行政拘留的第一人。

5月10日,滕州市界河交警中队民警在值勤时,发现一辆货车行至界河大桥附近时躲躲闪闪,形迹十分可疑。民警遂要求货车司机下车接受例行检查,经检查,民警发现驾驶员刘某所使用的驾驶证系伪造。民警进一步调查发现,司机刘某是河南省焦作人,自己原本有驾驶证,但他为了逃避有关处罚,便花400元钱又办理了一个假证。

5月1日之前,按照《道路交通安全法》的相关规定,使用伪造驾驶证只进行罚款;5月1日后,新修改的《道路交通安全法》加大了对伪造和使用伪造证件的处罚力度,将对违法嫌疑人处15日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款,构成犯罪的依法追究刑事责任。

第三个“防灾减灾日” 防震减灾知识进课堂



本报枣庄5月11日讯(见习记者张甜甜通讯员李茜)12日是全国第三个“防灾减灾日”,全市各中小学都积极开展了一系列防震减灾知识普及活动,通过各种渠道向同学们输送“防震减灾”知识。

“如果正在上课时发生了地震,不要惊慌失措,靠近门的同学要迅速跑到门外;中间及后排的同学要尽快躲到课桌下,用书包护住头部;靠墙的同学要紧靠墙根,双手护住头部……”,在鑫昌路小学礼堂中,地震局专家正在为全体教师和学生代表讲授防震减灾知识。学校的宣传走廊里,地震局的专家则在为学生们详细讲解地

震的概况,同学们一边认真听讲,一边记笔记,还不时地提出问题。

据了解,鑫昌路小学还将利用主题班会、校园广播、安全手抄报等形式,对全体学生进行防震减灾基本知识、地震应急、自救互助知识、地震谣言的识别方法、建设工程抗震设防相关法律法规的宣传,“通过一个孩子,带动一个家庭,影响整个社会”普及地震安全知识活动,推进防震减灾知识“进学校、进家庭”,让全社会都树立正确看待地震的理念,掌握应有的防震自救互救、抗灾减灾知识。

目前,鑫昌路小学防震减灾知识普及率已达到100%。



5月12日是国际护士节,为纪念这个节日,枣庄科技职业学院医学技术系,为展示护理专业良好的精神风

貌和职业风范,激励同学积极进取、勇于奉献,举办了此次授帽仪式。

上图为枣庄科技

职业学院医学技术系举行的“天使展翅 梦想起飞”授帽仪式。

见习记者 张冬梅 摄影报道

升级换代 高速重载

你敢来吗 挑战冠军 赢奥铃轻卡

2011(第二届)福田奥铃
中国商用车耐力赛冠军挑战赛
暨全国卡车司机大赛

临沂华厦农机汽贸有限公司枣庄农机分公司
地址: 山东省枣庄市市中区曹植路15号华厦农机公司
电话: 13181266159 15069480377
15092469234